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ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

 

Aos seis dias do mês de março do ano de 2017, às 21h20, sob a presidência do vereador 

Oziel Pires de Moraes realizou-se a Terceira Sessão Extraordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. ORDEM DO DIA: Projeto 

de Lei: 018/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Poder Público Executivo a formalizar 

Termo de Acordo para pagamento parcelado dos débitos referentes às faturas vencidas 

e não pagas da prestação dos serviços de abastecimento de água e coleta de esgoto 

nos prédios próprios municipais e utilizar quotas-partes do Imposto sobre Operações 

Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre a Prestação de Serviços de Transporte 

Interestadual e Intermunicipal e de Comunicações - ICMS, como garantia das faturas 

vencidas e vincendas da prestação dos serviços de abastecimento de água e coleta de 

esgoto. Colocado em 2ª discussão e votação. O vereador Alexsander Franson 

parabeniza o Executivo pelo projeto, para que o município possa sair do Cadin, diz que 

gostou da cláusula que vincula o não pagamento das parcelas a desconto no repasse 

do ICMS, que isso é uma forma de amarrar esse compromisso. Foi aprovado por 

todos. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 10ª 

Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 9 de março, no horário regimental. 

Convoca todos também para a Sessão Solene em homenagem ao Dia das Mulheres na 

próxima quarta-feira, dia 08, às 20h e, invocando a proteção de Deus, declara 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, 6 de março de 2017. 
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